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1. (2,0) Prove os seguintes itens:
(a) Seja D um subespago denso de um espago topoldgico X, ¥ um espago de Hausdorff e f, g :
X — Y aplicagdes continuas tais que f|D = g|D. Prove que f = g.
(b) Seja Y um espago de Hausdorff. Mostre que o gréifico de uma funcéo continua f : X — Y é
fechado em X x Y. O que acontece se Y nao for Hausdorff?
2. (2,0) Prove os seguintes itens:
(a) Seja X um espaco topolégico e A C X. Tem-se que x € A se, e somente se, existe um filtro
ZF em X tal que A € F e F — x.

(b) Seja f: X — Y um aplicagao e .# um filtro. Defina (f(.F))g = {f(U) : U € .F}. Mostre que
(f(Z))o é uma base de filtro em Y e exiba o filtro f(.#) gerado por (f(.%))o.

(¢) Uma aplicacdo f : X — Y é continua em xy € X se, e somente se, sempre que .# — x( tem-se
que f(F) = f(xo)-
3. (2,0) Mostre que um espaco topoldégico conexo e localmente conexo por caminhos é conexo por

caminhos.

4. (2,0) Um espago X é um espagco de Lindel6f se toda cobertura aberta de X possui uma subcobertura
enumeravel. Mostre que se X é Lindelof e Y é compacto entao X x Y é Lindelof.

5. (2,0) Prove os seguintes itens:
(a) Seja (X,7) um espago topolégico e seja D C I = [0,1] denso. Suponha que para cada t € D
existe um aberto Uy em X tal que:
i) t1 <ty =U;, CU,
i) X = UteD U,
Mostre que f: X — I dada por f(z) =inf{t € D : x € U;} é continua.

(b) Enuncie e demonstre o Lema de Urysohn.



